

# 微信支付支付宝躺着赚钱日子到头了

## 第三方支付机构备付金下月全部上交央行,未来手机提现手续费或上涨

中国人民银行支付结算司近日下发《关于支付机构撤销人民币客户备付金账户有关工作的通知》特急文件,要求所有的第三方支付机构应于2019年1月14日前撤销人民币客户备付金账户,“备付金”将由央行来接管。业内人士称,对于支付宝、微信来说,代表躺着赚钱的日子即将结束,而对于老百姓而言,则意味着资金将更加安全。专家表示,该规定对消费者快捷支付的体验影响不太大,但不排除未来使用第三方支付通道偿还信用卡或进行提现的手续费会有所上涨。

### 央行:撤销第三方支付机构客户备付金账户

按照《备付金通知》,若备付金银行、清算机构发现客户备付金异常的,应当及时督促支付机构纠正,并及时报告支付机构所在地人民银行分支机构。

业内人士表示,这意味着将由央行要接管这部分“巨款”。针对第三方支付平台而言,支付宝或者微信支付中的余额,只要不提现,那么钱都在第三方支付平台的账户里面,这些钱都属于备付金。业内人士称,根据央行以前的规定,这些钱第三方支付平台可以存在银行产生利息,或者第三方支付平台可以拿这笔钱去购买基金,而这些利息和基金的收益正常在3%到4%之间,由于基数比较大,可以说每天躺着赚成百上千万的收入。

据介绍,新规施行后,撤销了第三方支付机构的备付金账户之后,用户资金会直接通过第三方支付机构进入央行,由央行来接管,届时,用户的钱就不会留在第三方支付平台上。提高了资金的安全性,并可有效地预防第三方支付机构出现卷款跑路的情况。

### 可消除隐患,提高资金安全

融360大数据研究院金融分析师李万斌在接受扬子晚报记者采访时表示,客户备付金对于支付机构而言是一笔巨大的资金池,单银行利息就是支付机构一笔不菲的收入。资金集中收缴后,无法获得沉淀利润,将面临着利润减少和与银行议价能力减弱的双重困境,需要重新审视自己的业务模式和盈利空间。

该规定对用户有何影响呢?业内人士表示,央行进行规范管理可以解除用户的安全隐患,提高资金安全性。对于监管来说,避免洗钱和转移资金,对资金的流向更加清楚。

李万斌认为,该规定对消费者快捷支付的体验影响不太大,但是规定将使得第三方支付机构与银行议价能力减弱,进而导致银行通道成本升高,因此不排除未来使用第三方支付通道偿还信用卡或进行提现的手续费会有所上涨。

同时,业内人士认为,取消客户备付金,将意味着网络金融牌照的价值缩水。中小型支付机构将面临被洗牌风险。

扬子晚报/扬眼记者 李冲

## 本周后两天将检验短线强弱 不重仓也不空仓操作



周三大盘因美股暴跌大幅低开,上证最低探至2626区域(2625),在消化外盘暴跌的利空影响之后,大盘探低回升,逐步回归自己的节奏,创业板、深成指先后翻红。午后市场再次出现反复,最终上证、深成指小幅下跌,上证勉强收在60天线之上,A股明显强于外围市场,短线仍有再上冲动能,但在60天线之上,特别是2686-2706依然压力重重,而再上冲15-30分钟将出现背离,周四多空会继续争夺60天线,关注周一缺口、5周线及30天线的得失,守住,则还有上冲2686-2706的机会,反之则顺势再次调整。

### 今天走势:周四先关注一重要区域得失

这一个月来,大盘呈现出越来越多的一个特征是,美股大涨,沪深经常会冲高回落,而美股大跌,甚至是暴跌,A股反而能逆市拉升,或低开高走,也就是说A股开始摆脱“跟跌不跟涨”的美股魔咒,有走独立行情的迹象。像周三这样在隔夜美股三大指数暴跌3-4%、外围市场普遍大跌的情况下,能走出这样的状态,已经相当不错。根本原因就是A股一直趴在地板上,美股及全球主流市场都已涨得太多,涨多了就会下跌,这就是市场最简单的道理。

所以上证指数在10月19日大盘探底回升以来,我们认为已经开始一波中

线反弹行情。虽然其间还会不断反复,但震荡回升是中线的大基调,后市重心不断缓慢抬高,这种状态除了有政策利好(政策底)的保驾护航之外,还与市场预期改变有关。后面如果美联储提前结束加息周期,中美关系不断缓和,人民币贬值出现拐点、国内经济面逐步回稳向好等因素逐步兑现,A股从2019年起,可能会进入到一个大的上升周期。而眼下还会反复震荡筑底,今年最后一个月,上下空间都不大,周四上证主要运行空间2616-2686,创业板空间在1342-1406。

### 今天操作:最后一个月不能重仓也不宜空仓

周三虽然大幅低开,但仍属于强势,本周后半周如依然不补,并守住5周线,后面则有震荡上冲2700一线、甚至创反弹新高的动能和机会,所以后面两天的走势可测试短线大盘的强弱。由于我们认为12月上下空间都不大,所以目前的操作空间还是可以在相对高位2686-2706(最多2726-2736),以及相对低位2600-2550(最多2550-2500)这个重要的区间内,考虑反复低吸高卖,在目前这个位置,不能重仓,但也不宜轻易空仓。

周三创投概念股全线重挫,与媒体报道背后存在违规恶意炒作有关,一些妖股还被点了名。对于这类股,手上正好有这些个股的,可以顺势高卖,然后择机调仓换低,继续关注底部形态良好、有量能堆积、行业前景转好的超跌低价股,而对于近期连续调整的绩优白马股,在调整到位之后,也可择机适量低吸,先做一次反弹。 钱眼



更多财经新闻 请关注财汇

## 慈善援助种牙第3季——年终盛典钜惠来袭

# 70岁市民获慈善免费种牙 4类市民享德韩植体1折特惠

预约即送价值168元新春大礼包,种牙再送超市购物卡

对于想种牙却一直在徘徊的市民来说,12月绝对是一个惊喜!德系雅度口腔慈善援助种牙第三季暨年终盛典钜惠来袭:只要电话预约即送价值168元的新春大礼包一份;70岁以上市民可申请免费种美国牙(含植体、基台和牙冠);没达到70岁的市民也不用“羡慕嫉妒恨”,德国、韩国植体立享1折特惠!比如,原价四千多的德国种植体,仅需四百多元;另外,种牙市民还可得超市购物卡……岁末年终,仅此一次,错过将再等一年!

### 慈善援助免费种美国牙 南京这4类市民可“独享”

想种牙,退休工资不高,不要紧;担心预约不到好专家,也不要紧。只要你年满70周岁,无论你是缺牙1颗、多颗、全口还是半口,你都可申请慈善免费种牙(含种植体、基台和牙冠)!这是德系雅度口腔与玄武区慈善总会联手打造的特殊慈善援助活动。

哪里的专家种?这一点更不用担心。德系雅度口腔的优势之一就是拥有一支以德国牙医领衔的强大专家团队,德国牙医马丁博士、安德烈博士,韩国牙医朴东信博士、北医大口腔李江明博士……德、韩、中专家任你挑。想种牙的你,种牙怕疼、怕折腾的你,一个电话,好牙即刻种上。

### 6大进口种植体任你选 德、韩、中专家任你挑

本次年终钜惠入选的植体厂家,都是在国际上获得高度认可的大牌,如以稳定性著称的瑞典诺贝尔 NOBEL 种植系统;生物相容性优秀的德国 ICX 系统;备受亚洲市场欢迎的韩国奥齿泰(OSSTEM)系统……参加活动的市民一站式即可全面了解世界著名的六大种植体品牌,根据自己的



实际情况,结合现场口腔专家的治疗建议,选择合适自己的种植体。

有市民也担心:“这么大的优惠,种植体品质有保障吗?”对此,本次活动组委会表示,入选的植体厂家都是经过严格挑选,市民认可度高,产品有质量保证的厂商,牙缺失者可以要求查看种植体包装和产品,每一颗种植体都有自己独立的编码,登录官网即可查询真伪。

### 美国牙免费德韩植体1折 德国种植体还不到5百元

相关调查显示:近40%缺牙市民会因价格原因放弃种植牙,大呼“种不起”!为此,活动主办方指出,本次年终钜惠,除了美国牙可免费种外,德韩进口植体,无论是种多颗牙还是种1颗牙,都可享受1折特惠。比如,备受缺牙市民喜爱的德国种植体,1折后,还不到500元,韩国奥齿泰植体更是超低!17999元便可恢复半口好牙。

除了诱人的优惠外,想种牙的市民当天免拍口腔CT,现在电话预约即送价值168元的新春大礼包,含精美台历、春联等。另外,当天种牙即送超市购物卡!全口矫正9999元起。赶紧电话报名预约吧。

预约热线:025-83116699 (宁)医广告[2018]第04-095号 广告

## 中信银行出国金融服务实力抢占C位

数据显示,2017年国内出国留学人数首次突破60万大关,同比增长11.74%。出境游方面,2017年出境旅游市场为1.29亿人次,同比增长9.17%。面对庞大的留学、出境游群体,中信银行南京分行出国金融中心经理、出国金融首席专家袁兴桥深有体会,在这组数据中,通过中信银行南京分行出国金融中心办理签证出去的人不在少数。目前中信银行南京分行已成立18个出国金融中心,服务超过400万出国金融客户,代传递护照超100万本,业务覆盖10个地市、40个县级城市。

### 出道早定位高,实力占领C位

自1998年中信银行在国内率先开办出国金融业务以来,20年间,中信银行根据客户的需求不断更新迭代,创新产品、完善服务,凭借专业贴心的金融+非金融服务,始终领跑行业,至今已经帮助2000万人次实现出国旅程。

中信银行自1998年起便独家代理美国使馆业务,一直以来承载着赴美必经前站的使命。中信银行从客户需求出发,持续发展美签业务的独特优势,同时将签证范围扩大到全球70多个国家。中信银行目前拥有包括美国、英国、意大利、巴西、南非、新加坡、新西兰、以色列、澳大利亚等9国使馆权威授权,70国签证覆盖。“定位比较高,所以很多客户都是慕名前来咨

询、办理业务。”袁兴桥表示。

### 产品全品牌多,切实满足需求

“要出国,找中信。”中信银行南京分行是如何做到将这六个字打造成金字招牌的?答案就是尽一切可能满足客户需求。袁兴桥自豪地说,“别人有的我们有,别人没有的我们也有。”

据介绍,中信银行不断完善出国金融产品线和金融服务水平,推出“要出国,找中信”出国金融品牌和“一站式”出国金融服务体系,为客户提供代理使馆签证、跨境结算、外汇理财、中英文资信证明、海外资产配置及跨境增值服务等类产品线,获得广大出国客户的高度认同和好评。

依托强大的出国金融实力,中信银行联合业内顶级服务商,整合与客户出行相关的机票、酒店、租车、接送机、旅游线路、海外出行安全、境外实习等服务,以清单式的权益融合平台,满足客户多样化的需求。例如,客户在智能魔方平台提交出行需求,一站式服务平台便可根据旅行信息智能匹配最优跨境增值服务权益整合方案。再如,为更好地服务广大留学家庭,中信银行为留学客户提供上门签证、优选送签、学费直缴、外币薪金煲、海外安全保障、全球实习等全方位服务方案,让出国留学中的常见问题有了妥善的解决方案。 程迟

## 秋冬出游好去处

浦口汤泉嘉禾家庭农场。园区拥有水面200亩,极品大桂花200株,鸡鸭鹅2000只,各类花木20000株,青草鲫鱼翘嘴鱼200000斤,香飘四溢,美不胜收,是垂钓休闲、商务聚会、单位团建、亲子摄

影和品尝农家美食的绝佳去处。过长江隧道上宁合高速下汤泉出口,导航请设置嘉禾家庭农场。详询桂先生:13913883721、13805145828,微信号 njpkjiahe,添加微信好友优惠更多哦。